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 Side 2 

1. Godkendelse af referat fra den 11. oktober 2022 

Godkendt 

 

2. Status på filterprojekt, 

 

Projekt økonomi: Økonomien blev gennemgået. Udgiften til anlægget er blevet ca. kr. 

100.000,00 dyrere end projekteret. Dette skyldes at kullene i anlægget er blevet dyrere end 

forventet ved budgetlægningen. Det skyldes samtidigt at anlægget er blevet udvidet med et 

ekstra filter, således at der i stedet for to filtre er installeret tre filtre. Dette grundet krav om 

ekstra filter fra Kommunens side. 

 

Vandprøvningsprogram: Programmet blev gennemgået, herunder selve resultaterne. Det er 

Henning der tager prøverne. 

 

Stevns Kommunes krav til vandbehandling: Disse blev gennemgået, for at sikre at vand-

værket lever op til alle kravene der stilles til anlægget. Hvilket vi gør. 

 

Status: Containeren er leveret og snart færdig installeret. Anlægget virker efter hensigten. 

Dog ses udfordringer med et af de tre filtre. Der arbejdes på en løsning, sammen med        

Danwatec.  

Vi fortsætter nuværende arbejde med at finde en løsning på udfordringerne med filteret, i en 

ekstra periode. Om det ikke løses, vil der tages en drøftelse med Danwatec, ift. udskiftningen 

eller anden løsning af udfordringerne med filteret. 

 

3. Gennemgang af vandanalyser 

Der blev besluttet fuldt prøveprogram for ledning og boring i 2022.  

Der observeres grundigt på vandkvaliteten hvilket vil fortsætte. 

 

4. Drøftelse af BNBO på de to boringer 

Status på BNBO blev drøftet. Status er afleveret til Stevns Kommune. 

5. Orientering fra bestyrelsen 

Henning orienterede om strømafbrydelse. Hvilket betød at vores eget vandværk ikke kunne le-

vere vand. Efter aftale med Strøby Egede leverede de vand til vores område.  

Det betød samtidig en test af aftalen (nødproceduren) med Strøby Egede vandværk - som 

faldt positivt ud. 

 

6. Regnskab 2022 

Foreløbigt regnskab blev gennemgået. 

Der forventes at det endelige regnskab vil ende med et samlet mindreforbrug, for 2022. 

Regnskabet vil blive fremlagt på generalforsamlingen. 

Anlæg: Kulfilteret er sat til afskrivning over 10 år, på samme vis som nyindkøbte pumper. 
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 Side 3 

7. Budget 2023 og budget 2024 

Budgetterne blev gennemgået. 

Budget 2023 og 2024 vil blive fremlagt på generalforsamlingen.  

Takstbrevet for 2023 er godkendt af Stevns Kommune. 

 

8. Orientering fra kasserer 

Der udsendes regninger i februar. 

Der er kommet ny bogføringsprocedure jævnfør ny bogføringslov.  

 

9. Orientering fra vandpasser 

Der har været få ledningsbrud i 2022. 

Der har været brud på Glentevej og Kærsangervej. Samt på Strandly.  

Der har samlet været et samlet vandspild på 7000 m3. På ledningsnettet. Hvilket svarer til 15 

pct. af det samlede vandforbrug. Det er lavt ift. de sidste 12 år. Hvilket må siges at være me-

get tilfredsstillende.  

 

Der er indkøbt fem nye vandmålere til lager. 

 

10. Orientering fra Vandrådet i Stevns Kommune 

Bestyrelsen har været trådt tilbage, grundet intern uenighed. Der er dog opnået enighed igen, 

hvormed bestyrelsen igen er tiltrådt.  

 

11. Eventuelt 

Generalforsamling afholdes den 7. maj, i Strøby Forsamlingshus. 

 

12. Næste møde 

Den 12. april klokken 18.30 hos Frede. 

På mødet skal regnskabet underskrives.  

  

 


